



**МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

**РІШЕННЯ**

18 лютого 2022 року

с/мт Мар'янівка

№ 24/4

**Про Програму підтримки матеріально-технічного забезпечення військових частин (установ), підрозділів правоохоронних органів, проведення заходів територіальної оборони та комплектування військових частин, мобілізаційної підготовки та мобілізації Мар'янівською територіальною громадою на 2022 рік**

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про оборону України», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про Збройні сили України», «Про Національну поліцію», «Про Державну прикордонну службу України», «Про Національну гвардію України», «Про Службу безпеки України», Положення про територіальну оборону України, затвердженого Указом Президента України від 23 вересня 2016 року № 406/2016, на виконання доручення голови Волинської обласної державної адміністрації від 14.02.2022 № 1007/17/2-22 Про скликання позачергових сесій місцевих рад, з метою виділення коштів на організацію територіальної оборони, з метою додаткового матеріально-технічного забезпечення територіальної оборони, мобілізаційних заходів, дислокованих в області військових частин, які виконують завдання у зоні операції об'єднаних сил, селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. **ЗАТВЕРДИТИ** Програму підтримки матеріально-технічного забезпечення військових частин (установ), підрозділів правоохоронних органів, заходів територіальної оборони та комплектування військових частин, мобілізаційної підготовки та мобілізації Мар'янівською територіальною громадою на 2022 рік (далі – Програма), що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань бюджету, фінансів, планування, управління комунальною власністю, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності, депутатської діяльності та етики, дотримання прав людини, законності та правопорядку.

Селищний голова  
Катерина Павлік

**Олег БАСАЛИК**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Мар'янівської

селищної ради

18 лютого 2022 року № 24/4

### ПРОГРАМА

підтримки матеріально-технічного забезпечення військових частин (установ), проведення заходів територіальної оборони та комплектування військових частин, мобілізації та мобілізаційної підготовки Мар'янівською територіальною громадою на 2022 рік

#### I. Паспорт Програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Мар'янівська селищна рада
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Доручення голови облдержадміністрації від 14.02.2022 №1007/172-22, лист обласної державної адміністрації від 15.02.2022 1056/44/2-22 «Про фінансування заходів територіальної оборони»
3.	Розробники Програми	Мар'янівська селищна рада
4.	Учасники Програми	Мар'янівська селищна рада, Волинський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки (ОТЦК та СП), Луцький РТЦК та СП, військові частини А 7028, А1008, А4554, А0959, А2466, А2892, А2042, А0515, 1141, 9971, Головне управління Національної поліції та Управління Служби безпеки України в області.
5.	Термін реалізації Програми	2022 рік
6.	Перелік бюджетів, та інших надходжень, які беруть участь у виконанні Програми	Селищний бюджет, інші джерела не заборонені законодавством
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі:	50.0 тис. гривень



## **II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

У зв'язку з продовженням ускладнення внутрішньополітичної обстановки, втручанням Російської Федерації у внутрішні справи України, зростанням соціальної напруги в Україні, захопленням незаконно створеними збройними формуваннями проросійського спрямування за підтримки військових підрозділів збройних сил Російської Федерації території Автономної Республіки Крим, окремих територій Донецької та Луганської областей, у 2022 році існує подальша потреба в додатковому матеріально-технічному забезпеченні (далі – МТЗ) Волинського обласного військкомату, військових частин А7028, А1008, А4554, А0959, А2466, А2892, А2042, А0515, 1141, 9971, роти патрульної служби особливого призначення «Світязь» Головного управління Національної поліції, зведених підрозділів Управління Служби безпеки України в області, які беруть участь в операції Об'єднаних сил, а також заходів протидії терористичним загрозам зі сторони країни-агресора.

Програма підтримки матеріально-технічного забезпечення розроблена відповідно до законів України «Про оборону України», «Про Збройні сили України», «Про Національну поліцію», «Про Державну прикордонну службу України», «Про Національну гвардію України», «Про Службу безпеки України».

З причини недостатнього наповнення та дефіциту державного бюджету виникає потреба у здійсненні додаткового фінансування Програми з селищного бюджетів, інших джерел, не заборонених законодавством.

## **III. Визначення мети Програми**

Метою Програми є здійснення заходів матеріально-технічного забезпечення потреб територіальної оборони області та сформованих для її ведення підрозділів, військових комісаріатів, особового складу дислокованих в області військових частин (установ) Збройних сил України та підрозділів правоохоронних органів для підтримання боєготовності та ефективного виконання завдань щодо захисту державного суверенітету і незалежності України.

## **IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми**

Програма передбачає комплексне розв'язання проблем матеріально-технічного забезпечення:

- потреб територіальної оборони області та сформованих для її ведення підрозділів;
- бойової підготовки та діяльності військових комісаріатів, військових частин і підрозділів правоохоронних органів в області;
- забезпечення ремонту казарменого фонду, службових будівель для розташування дислокованих в області військових частин (установ).

Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2022 року.

Фінансування видатків, передбачених Програмою, здійснюватиметься за рахунок коштів селищного бюджету, у тому числі у вигляді субвенції державному бюджету у порядку дії статті 85 Бюджетного кодексу України.

Орієнтовний обсяг коштів селищного бюджету, необхідних для виконання Програми, становить 50.0 тис. грн.

### Ресурсне забезпечення Програми

#### V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Програмою передбачається здійснення ряду завдань та заходів щодо матеріально-технічного забезпечення військових частин та підрозділів правоохоронних органів в області:

№ з/п	Назва заходу	Обсяг витрат, тис. гривень
Кошти бюджету територіальної громади		
1.	Поліпшення матеріально-технічного забезпечення потреб, які організує та проводить Волинський обласний військовий комісаріат з питань територіальної оборони	50.0
Всього		50.0

Реалізація заходів Програми дасть змогу здійснити заходи матеріально-технічного забезпечення потреб територіальної оборони області та сформованих для її ведення підрозділів, військових комісаріатів, особового складу дислокованих в області військових частин (установ) Збройних сил України та підрозділів правоохоронних органів для підтримання боєготовності та ефективного виконання завдань щодо захисту державного суверенітету і незалежності України.

---